CHEQUE DE PAGO

Burke Food Supply Company 123 Avenue Q Los Angeles, CA 90019

Dolores Lopez 714 Ivy Road Los Angeles 90018 Número de cheque: 7207869 El periodo de pago termina:

8/14/20XX

Horas y ganancias		Impuestos y retenciones		
Descripción	Monto	Descripción	Monto actual	Monto hasta la fecha
Tarifa de pago Horas reg. trabajadas	15.00 20	Impuesto FICA Impuesto federal sobre la renta Impuesto estatal sobre la renta Impuesto estatal por	22.95 23.43 2.82 3.00	757.35 773.19 93.06 99.00
Salario bruto Salario neto Total bruto hasta la fecha	300.00 245.80 9900.00	discapacidad Cuotas sindicales Total	2.00	66.00

Declaración de ganancias. Separar y guardar para los registros.

Burke Food Supply Company 123 Avenue Q

7207869

Los Angeles, CA 90019

Fecha: 14 de agosto de 20XX

\$***245,80

Páguese a la **Dolores Lopez** orden de

714 Ivy Road

Los Angeles 90018

Doscientos cuarenta y cinco...... DÓLARES con ochenta centavos

City Savings & Loan 23 Sebastian St. Los Angeles, CA 90230

Joseph W. Burke

|:6177|: 7207869 614728066 | |